
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELM() MARINHO/RN
PALACIO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IELMO
MARINHO, NO SEU 2° PERIOD() DA 15° LEGISLATURA.

Aos quinze dias do mis de abril de dots mil e vinte sets, na sale das sess6es do

Plenério "José Paulino Soares", da Cémara Municipal de Ielmo Marinho/RN,

situada na Rua: José Camilo Bezerra, S/n, Centro. Sob a Presidéncia do Senhor

Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), reuniram-

se os seguintes vereadores e a vereadora: Elionaide Duarte da Silva (Naide de

Golo/PL), Juciblene Varela de Oliveira (Breno Marreiro/PSDB), Jo8o Maria

Zacarias da Silva (Joho Zacarias/MDB), Adriano de Melo Damasceno (Galego

de Messias/MDB) e Sebastiao Evilésio da Silva (Bastinho/pSDB). Aberta a

sessao, o Presidente cumprimentou a todos os presentes e solicitor ao

Secretério que fizesse a Ieitura da Ata da Sessao anterior, que for colocada em

votagao, sendo aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. No

EXPEDIENTE DO DIA, for lida a matériel em pauta: o Mar dado de Notificaqao

00069312026 - DE Processo n° 004703/2024 - TC, contas do chefe do Poder

Executivo da Prefeitura Municipal de Ielmo Mari rho, referente ans exercicios de

2021, 2022 e 2023, o quai for encaminhado para as comiss6es. Em seguida, o

Presidente informou que, o vereador Tonh8o nao compareceu 8 sess8o devido

ao periodo chuvoso, que impediu a travessia do rio. lnformou ainda que o

vereador Pio do Frango também esteve ausente por motive de forma major. Nas

COMUNICAQDES PARLAMENTARES, o Presidente conceder a palavra ans

vereadores inscritos. O vereador Joho Maria Zacarias da Silva (Job

Zacharias/MDB), ao cumprimentar os presentes no plenério, bem Como todos q

que acompanham a sessao pelas redes socials, solicitor a atengao da Secretatia

de Obras para a necessidade de sinalizar o local of de for iniciada a construct

de uma bueira, na comunidade de Pacavira, sendo conhecido por sangradouto

do acude de Luiz Chico. Segundo ele, ja for realizada a escavac8o inicial da okra,

o que tem causado dificuldades para a circulacao de veiculos de grande porte

que trafegam pela 8rea. Destacou a importance da instalacao de sinalizacao

para prevent acidentes. Se solidarizou com os familiares de seu amigo Lulinha,
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que os deixou neste die 15/04. pediu que Deus conceder forgos para superar e

enfrentar esse momenta de dor. O Vereador Juciblene Varela de Oliveira

(Breno MarreiroIpSDB), ao cumprimentar os presentes no plenério e aqueles

que acompanham a sesséo pelas redes socials, reforgou as palavras do

vereador Joho Zacarias em relagéo ao sewigo iniciado na comunidade de

Pacavira. O parlamentar também solicitor a sensibilidade do Governo Municipal

para agilizar a referida okra. Segundo ele, todos os moradores da regiéo saber

que aquela via é o principal acesso as demais comunidades. Destacou ainda

que um veiculo chegou a ficar atolado, deixando a estrada intransitavel. O

vereador ressaltou que este n8o seria o momenta para a execugéo da okra, em

razao do periodo chuvoso. No entanto, Como os servigos ja foram iniciados,

solicitor que seam concluidos o quanta antes, a fim de evitar que a populaeao

continue enfrentando dificuldades de acesso na regi8o. O Vereador Junior

Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), cumprimentou

novamente a todos os presentes no plenério e na ocasiéo, comunicou que, na

prOxima serene, esta previsto o inicio da reforms na Camara, commando pelo

plenario. Dessa forma, as sess6es serao restritas ao pUblico, com transmissao

pelas redes socials e presence apenas dos vereadores. Como n8o havia matériel

para a ORDEM DO DIA e nem mais nada a tratar, o Presidente declarou

encerrada a presente sessao, marcando outra para o prOximo die u'tiI, no horario

regimental.
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